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Miejsce zamieszkania
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Dane dotyczące kierunku który był studiowany na UMP
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Pytania dotyczące wcześniejszego studiowania na innym kierunku

16%

14%

70%

CZY WCZEŚNIEJ STUDIOWAŁEŚ NA INNYM KIERUNKU
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Dane dla odpowiedzi: Studiowałem poza UMP
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Dane dla odpowiedzi: Studiowałem na UMP
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Odpowiedzi na pytania na temat oferty dydaktycznej UMP
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Powody rezygnacji ze studiów
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Zmiany, które mogłyby zapobiec rezygnacji ze studiów
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ZMIANY W OBSZARZE WIEDZY
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